
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ ROMGAZ  
28 mai 2025 
 

 

 

Societatea Naţională  T: 004-0374 – 401020 551130, Mediaş Capital social: 3.854.224.000 lei 

de Gaze Naturale  F: 004-0269-846901 Piața C.I. Motaş, nr.4  CIF: RO 14056826 

"ROMGAZ" SA E: secretariat@romgaz.ro Jud. Sibiu – România Nr.ord.reg.com: J2001000392326 

    
 

 
 

 Clarificări ROMGAZ referitoare la decizia de a solicita în instanţă dizolvarea fundației 

Greenpeace Central Eastern Europe  
 
 

În urma informaţiilor vehiculate în spațiul public, ROMGAZ face următoarele precizări:  

ROMGAZ a luat decizia de a solicita în instanță dizolvarea fundației Greenpeace CEE (Central Eastern Europe) 

România, CIF 37026417 – reclamantă în dosarele privind Proiectul Neptun Deep, după ce au fost parcurși 

pașii procedurali și au fost realizate analizele prealabile necesare. 

Somația privind plata cheltuielilor de judecată, la care fundația Greenpeace CEE (Central Eastern Europe) 

România - CIF 37026417 a fost obligată prin sentință definitivă nr.667/2025 pronunțată în dosarul 

30529/3/2024 a fost comunicată debitorului de către executorul judecătoresc la data de 15 aprilie 2025. 

În urma demarării executării silite împotriva fundației Greenpeace CEE (Central Eastern Europe) România, 

CIF 37026417, s-a constat lipsa oricăror active, bunuri mobile sau imobile, disponibilități bănești, precum și 

inexistența vreunui cont deschis la unitățile bancare sau la Trezorerie. Cu alte cuvinte, această fundație 

este insolvabilă. 

ROMGAZ a constatat, în urma consultării site-ului oficial al Greenpeace România, că mai există o entitate 

având aceeași denumire, dar CIF diferit (i.e., CIF 22747989). Mai mult decât atât, am constatat că donațiile 

solicitate publicului pentru finanțarea activității Greenpeace sunt colectate de Greenpeace CEE (Central 

Eastern Europe) România, CIF 22747989  

Cele două entități figurează distinct inclusiv pe site-ul Ministerului Finanțelor Publice, nici unul dintre cele 

două CIF-uri nefiind inactiv/radiat. 

Astfel, am constatat că aceste două ONG-uri au o denumire voit susceptibilă de a genera confuzie între ele 

pentru public și autorități. În opinia ROMGAZ, acțiunile în instanță sunt introduse de Greenpeace CEE 

(Central Eastern Europe) România, CIF 37026417, respectiv de entitatea insolvabilă, aceasta fiind folosită 

doar ca un instrument pentru a iniția litigii și pentru a bloca diverse proiecte, iar în final, în caz de pierdere 

a litigiilor, să nu existe nicio răspundere pentru cheltuielile de judecată și prejudiciile cauzate. 

Conform prevederilor legale, în situația în care o fundație devine insolvabilă sau când urmărește alt scop 

decât cel pentru care a fost constituită, dizolvarea acesteia se constată prin hotărâre judecătorească. 

ROMGAZ a solicitat instanței să analizeze dacă sunt întrunite motivele legale pentru dizolvarea Greenpeace 

CEE (Central Eastern Europe) România, CIF 37026417.  

ROMGAZ are încredere că instanța va analiza corect cererea formulată împotriva Greenpeace CEE (Central 

Eastern Europe) România, CIF 37026417 și asigură că va respecta decizia instanței. 

ROMGAZ consideră că Greenpeace are dreptul de a introduce acțiuni în instanță, dar și obligația de a 

respecta prevederile legale, așa cum și Greenpeace ar trebui să recunoască dreptul ROMGAZ de a introduce 

o acțiune în instanță. 

ROMGAZ reiterează faptul că proiectul Neptun Deep respectă prevederile legale aplicabile, iar acest proiect 

este unul care va asigura securitatea energetică a ROMÂNIEI. 

https://mfinante.gov.ro/domenii/informatii-contribuabili/persoane-juridice/info-pj-selectie-dupa-cui


 

 

Pentru a evita orice speculație și a înlătura unele neadevăruri din spațiul public, ROMGAZ precizează că 

Ministrul Energiei, domnul Sebastian Burduja, nu a fost implicat și nu a decis introducerea acțiunii ROMGAZ 

împotriva Greenpeace CEE (Central Eastern Europe) România, CIF 37026417. Domnul Burduja, în calitate de 

Ministru al Energiei, a fost informat ulterior introducerii acțiunii. 

ROMGAZ apreciază susținerea pe care domnul Burduja, Ministrul Energiei, o acordă proiectelor strategice 

care asigură sau vor asigura independența și securitatea energetică a ROMÂNIEI.  

 
 

 

Despre ROMGAZ   

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este 

admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal 

este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze 

naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul 

descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, 

depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură 

servicii profesioniste de transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei 

termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 Romgaz 

a devenit acționarul unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production România 

Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din 

capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production România Limited care deține 50% din drepturile dobândite și 

din obligațiile asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea 

Neagră. 
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